RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) *

Satuan pendidikan : MI ALKHAIRAAT KOTARINDAU

Kelas / Semester 2172

Tema : 7. Kebersamaan

Sub Tema : 1. Kebersamaan di Rumah

Pembelajaran 13

Fokus Pembelajaran : PPKn, Bahasa Indonesia dan Matematika

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
»  Dengan mengamati gambar kegiatan silaturahmi di rumah Siti, siswa mampu memahami isi teks berkaitan dengan
kebersamaan di rumah
»  Dengan kegiatan menceritakan kembali dongeng, siswa dapat menemukan isi dongeng
»  Dengan mengamati gambar siswa dapat menentukan pecahan 1/3 dengan cermat
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PENDAHULUAN

> Kelas dibuka dengan ucapan salam, berdo’a, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran siswa. (RELIGIUS)
> Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan.
> Pembiasaan membaca (LITERASI)

Kegiatan Inti

> Guru membimbing siswa untuk mengamati gambar kegiatan silaturahmi keluarga dirumah Siti

> Siswa mengerjakan latihan yang berkaitan dengan isi dongeng “Kecerdikan menumbuhkan kebaikan”

> Diketahui puding dipotong menjadi tiga bagian sama besar sehingga masing-masing potongan puding adalah bagian.

PENUTUP

> Guru melakukan penguatan materi yang telah diajarakan, merencanakan tindak lanjutdalam menyampaikan inti kegiatan untuk
pembelajaran kegiatan berikutnya

> Guru menutup pembelajaran dengan himbauan untuk tetap menjaga kesehatan dan selalu menggunakan masker, berdoa
bersama dan salam.

PENILAIAN
»  Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung
»  Penilaian Pengetahuan
»  Penilaian Keterampilan
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